VVA MATEMATICAS I f:|>(
NOMBRE

osabio

Modelo examen final 2022

El examen consta de 8 preguntas de 2 puntos, de las que se puede responder un MAXIMO DE 5,
combinadas como quieras. Si respondes a mas preguntas, solo seran corregidas las 5 primeras.

1. Calcula los valores de a y b que aparecen en el grafico, y, después, comprueba que las
areas de las dos regiones sombreadas son iguales:

oy

(3]

2. Dada la funcién:

flx)=4 ¢ , acRk,az0
— si x=1
ax

a. Calcula los valores de a para que la funcion sea continua.
Determina justificadamente para qué valor de los anteriores se cumple que el
recinto encerrado por la funcidn, el eje OX y las rectas x =0y x = e, tiene area
=6.

1 11 1 3
3. Consideralas matrices A=|1 a b|,B=|1|yC=|2
e 1 4 1 1

Determina a, b y ¢ sabiendo que A-B = C y que la matriz A tiene rango 2.

X—y+ mz=-2
4. Dado el sistema de ecuaciones{ mx + 2y — 3z =2
(m—-—1Dx+4z=-2
a. Discute el tipo de sistema segun el pardmetro m.
b. Resuélvelo param=0

5. Siendo a =0, considera las rectas

_z-1 ¢ x-3 y-3 z+1

r=x-1=y-2
y a ) —-a -1 2

a. Estudia la posicion relativa segun los valores del parametro a.
b. Para a=2, calcula la ecuacién de una recta que pasa por el punto de corte de r
y sy es perpendicular a ambas.

6. Se considera el punto A(1, -2,0) y la recta

x+y=0
r=
y—3z+2=0



a. Calculala distancia del punto alarectar
b. Calcula la ecuaciéon del plano que pasa por Ay contiene ar.

En ajedrez, la mitad de las partidas se juegan con piezas blancas y la otra mitad con
negras. Un determinado jugador gana el 40% de las partidas que juega con blancas vy el
30% jugando con negras.

a. Calcula la probabilidad de que gane una partida cualquiera.

b. Calculalaprobabilidad de que haya jugado con blancas sabiendo que ha ganado.

En una determinada poblacién de adultos sanos, la concentracién media de colesterol
en sangre sigue una distribucién normal con media 190 mg/dl y desviacién tipica 30
mg/dl. Un nivel elevado de colesterol puede indicar posibles problemas de salud.
a. Calcula la probabilidad de que un adulto sano de la poblacién tenga un nivel de
colesterol superior a 250 mg/dl.
b. Calcula qué nivel de colesterol solo superan el 1% de adultos sanos de dicha
poblacién.

Tabla de distribucion normal N(0,1)

z 000 o001 o002 003 004 005 006 007 008 009

0,0 0,5000 05040 O5080 05120 O51e0 05199 0,523% 05279 05319 0,5359
01 0,538 05438 05478 0,551 0,5557 05596 05636 05675 05714 0,5753
0,2 0,57%3 05832 05871 05910 0,5948 05987 06026 0,6064 06103 06141
03 0,617 06217 06255 06293 00,6331 06368 06406 0O,6443 06480 0,6517
04 0,6554 06591 06628 06664 O,6700 OB736 06772 O0O6EDE 06844 O,6EVS
0,5 0,615 06950 O,65985 O,701% O,7054 O7088 07123 0,7157 07190 07224
0,6 0,7257 07X@1 07324 07357 00,7389 07422 07454 0,786 07517 07549
0,7 0,7580 076l1 07642 07673 07704 07734 07764 07794 07823 07852
08 0,7881 07910 0,793 O0,7967 O0,7995 08023 08051 OB07E 0E106 08133
0,9 0,815 08186 08212 0B238 058264 08289 0DB315 08340 0B365 08389
1,0 0,8413 0B438 08461 08485 08508 08531 08554 08577 0,855 08621
11 08643 0.B665 O0B6BE OB708 08729 08745 O0EFF0 O0E790 O0BE10 0BB30
1,2 0,8R49 0OBBEGS O0OBEBE 08307 08925 08594 0892 0830 08997 09015
13 09032 05045 095908 059082 09093 09115 05121 09147 09162 09177
14 09152 05207 09222 059236 09251 03265 05272 05292 059306 09319
1,5 0,933z 0535 05357 09370 09382 0534 05406 05418 05413 05441
16 09452 059463 059474 09484 09495 08505 05515 09525 09535 09545
1,7 09554 059564 0959573 09582 09591 09599 050 09616 09625 09633
18 09641 05949 09656 09664 09671 096/8 0D56B6 09693 09659 09706
19 09713 0571% 0572 059732 09738 03744 05750 05756 059761 09767
20 059772 059778 09783 09788 09733 03728 05803 032808 059812 039817
21 05821 059826 059830 059834 09838 09842 O05B46 09850 09854 09EL7
2,2 05861 05864 OSEEB 09871 09875 09878 O0S5BE1  O098B4 O59BE7 09890
23 09853 05896 09838 05201 09904 093906 05903 05911 05913 09916
24 05918 05920 09%22 09925 09927 035929 05931 05932 0593 09336
2,5 09938 05940 0959941 09943 09945 09946 059948 09949 059951 09952
2,6 0,9953 09955 0995 09957 09959 0990 059961 09962 09963 09964
2,7 | 099653 059664 099674 099683 099693 099702 059711 099720 059728 099736
28 | 099744 059752 099780 099767 095774 099781 059788 099755 055801 0,99807
29 | 099813 059E19 099825 0,99831 099836 0,99841 099846 0,99851 099856 0,99861
30 | 059865 059B69 099874 099878 059882 099886 0998E9 (0,99853 099836 0,99900
31 | 059503 059%06 099910 099913 0599916 099918 0599921 0,99924 059526 09392
3,2 | 099931 059934 099936 099938 099940 099942 059344 099946 05924E 0,99950
33 | 099952 059353 099955 0,99957 099958 099960 059361 099962 059964 099385
34 | 099966 05998 099968 099970 099971 099972 099973 099974 099975 0,99976
3,5 | 099977 059978 0,99978 0,9997% 099980 0,99981 099981 O,99982 059983 0,99983
36 | 099984 059385 099935 099986 099986 099987 059387 099988 05938E 0,99930
3,7 | 099589 059390 099930 099950 0599991 099991 059392 099952 059592 0,99932
38 | 099993 059933 099993 0,99394 0,99994 0,99954 099994 ([,99995 0,99935 0,99935
39 | 059955 05995 0,999% 099996 0599996 0,9999 099396 0,999596 0,99937 0,93997
4,0 | 099957 059%97 0,99997 099997 099997 0,99997 0599998 0,99958 059998 0,99938
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